Etape 1 :
On veut payer 23 € avec des

pieces de 2€ et des billets de 5€.

Combien faut-il de billets et de
pieces ?



Etape 2 :
On veut payer 33 € avec des

pieces de 2€ et des billets de 5€.

Combien faut-il de billets et de
pieces ?



Etape 3 :
On veut payer 54 € avec des

pieces de 2€ et des billets de 5€.

Combien faut-il de billets et de
pieces ?

(trouve 5 facons différentes)



Etape 4 :
On veut payer 81 € avec des

pieces de 2€ et des billets de 5€.

Combien faut-il de billets et de
pieces ?

(trouve plusieurs fagons différentes)



